

钱弘道教授出席 2019 中国法治实践学派论坛暨北京 合弘威宇（杭州）律师事务所揭牌仪式

2019 年 4 月 21 日，2019 中国法治实践学派论坛暨北京合弘威宇（杭州）律师事务所揭牌仪式在浙江财经大学隆重举行。本次论坛的主题是“企业法律风险防控与化解”。浙江大学法学院教授、中国法治研究院院长、北京合弘威宇律师事务所名誉主任钱弘道出席并作开幕致辞。来自高等院校和科研机构、政府和司法实务部门、企业单位和律师事务所的 100 余名代表出席论坛。



会议现场

中国法学会党组成员、学术委员会主任张文显，全国政协常委、最高人民检察院原副检察长姜建初，全国人大原副秘书长何晔晖，中国人民公安大学教授、北京合弘威宇律师事务所顾问许肇荣、靳宝兰，最高人民法院司法改革领导小组办公室副主任、西北政法大学校长助理、教授汪世荣，最高人民法院原审判委员会委员、刑五庭庭长高贵君，司法部研究室原主任、教授王公义，最高人民法院原执行办副主任葛行军，浙江省律师协会副会长唐国华，招商局集团有限公司原总

法律顾问、中国海商法协会副会长王春阁，国家商务部贸易救济调查局原调查专员（正司级）宋和平，中国土木工程集团原法律顾问、中国施工企业管理协会法律顾问张拉柱，保利德控股集团有限公司副总裁王涛出席论坛并做演讲。



中国法学会党组成员、学术委员会主任 张文显演讲



全国政协常委、最高人民检察院原副检察长 姜建初演讲



全国人大原副秘书长 何晔晔演讲



中国人民公安大学教授、北京合弘威宇律师事务所顾问 许肇荣演讲



最高人民法院司法改革领导小组办公室副主任，西北政法大学校长助理、教授 汪世荣演讲

浙江大学光华法学院教授、中国法治研究院院长、北京合弘威宇律师事务所名誉主任钱弘道出席并作开幕式致辞。钱教授强调，“中国法治实践学派是中国法学的实践派、行动派。中国法治实践学派的哲学就是实践的哲学，行动的哲学”；“中国法治实践学派在行动中表现的是奉献精神。我们的国家正在统筹推进伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想。中国法治实践学派是梦想者，是斗争者，是法治工程师，是法治工匠。中国法治实践学派是中国特色社会主义法治道路的践行者，社会主义法治国家的建设者，中国特色社会主义法治理论的发展者，德才兼备的社会主义法治人才的培养者。”



浙江大学光华法学院教授、中国法治研究院院长、
北京合弘威律师事务所名誉主任 钱弘道致辞

会议期间举行了北京合弘威宇（杭州）律师事务所、北京合弘威宇律师事务所模拟训练基地、中国法治实践学派研究基地（浙江财经大学）等揭牌仪式。揭牌仪式由中华全国女律师协会副会长、北京市律师协会副会长、北京合弘威宇律师事务所主任张巍主持。钱弘道教授出席揭牌仪式。



中华全国女律师协会副会长、北京市律师协会副会长、北京合弘威宇律师事务所主任 张巍主持揭牌仪式



揭牌仪式

针对当前企业及企业家法律风险高发，特别是刑事法律风险日渐高发这一现状，专家学者、律师、企业家对法律风险形成原因、如何采取应对措施及商机与风险如何平衡等问题进行了深入分析和讨论，并提出了专业的、中肯的意见和建议。



最高人民法院原审判委员会委员、
刑五庭庭长 高贵君演讲



司法部研究室原主任、教授
王公义演讲



最高人民法院原执行办副主任
葛行军演讲



浙江省律师协会副会长
唐国华演讲



招商局集团有限公司原总法律顾问、
中国海商法协会副会长 王春阁演讲



国家商务部贸易救济调查局
原调查专员（正司级）宋和平演讲



中国土木工程集团原法律顾问、中国
施工企业管理协会法律顾问 张拉柱演讲



宝利德控股集团股份有限公司副总裁
王涛演讲



签约仪式

论坛最后阶段举行了北京合弘威宇律师事务所与石家庄、广州、南昌、佛山等4家分所签约仪式，北京合弘威宇律师事务所副主任崔长河主持签约仪式。



与会人员大合照

(鲁彩雯供稿)